
8 апреля Тема «письменное деление многозначного числа на двузначное» 

 

1. Устный счет. 

 

Первый вариант. 

1). 27 увеличить в 3 раза. 

2). Найти разность чисел: 90 и 67. 

3). Вычислить: 63:7х4:6х8= 

4). Во сколько раз 900 больше 3? 

5). 1/40=9. Найти все число. 

6). Чему равен первый множитель, если 

второй - 80, а произведение 4800? 

7). Перевести: 6т24кг=…кг 

8). Перевести: 172м 6мм=…мм 

9). Перевести: 9ц 2кг=…кг 

10). Найти 1/70 от 4200. 

11). Вычислить: 900-700+600-400= 

12). Чему равно делимое, если делитель 

30, а частное 7? 

13). Вычислить: 800:4:5:8= 

 

 

2.Просмотри ролик «Письменное деление многозначного числа на двузначное» 

 

https://www.youtube.com/watch?v=VaR-b-Tu3_g&t=2s 

 

 

З. Закрепи полученные знания у красной черты, прочитав материал учебника стр.57. 

4. Попробуй реши первую строчку примеров №206. 

5. Проверь  №209. Письменно попробуй объяснить решение 1 столбика. 

6. Реши задачу 208. 

    ВСЕМ УДАЧИ! 

https://www.youtube.com/watch?v=VaR-b-Tu3_g&t=2s

